

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

A. Nombramientos, situaciones e incidencias

MINISTERIO DE ASUNTOS EXTERIORES Y DE COOPERACIÓN

7833 *Corrección de error de la Orden AEC/889/2009, de 16 de marzo, por la que se resuelve parcialmente la convocatoria de libre designación, efectuada por Orden AEC/5/2009, de 8 de enero.*

Advertido error en la Orden AEC/889/2009, de 16 de marzo, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» n.º 89, de fecha 11 de abril de 2009, se procede a efectuar la siguiente corrección:

Página 34183, en el anexo, Puesto de procedencia:

Donde dice: «Ministerio, centro directivo, provincia: Ministerio de Asuntos Exteriores y de Cooperación. Embajada La Habana. Nivel 22. Complemento específico: 4.767,70».

Debe decir: «Ministerio, centro directivo, provincia: Ministerio de Asuntos Exteriores y de Cooperación. Embajada La Habana. Nivel 24. Complemento específico: 4.767,70».